



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA PRAVOSODJE

UPRAVA RS ZA IZVRŠEVANJE KAZENSKIH SANKCIJ

Generalni urad

Beethovnova 3, 1000 Ljubljana

T: 01 300 56 70

F: 01 300 56 20

E: gp.ursiks@gov.si

<http://www.uiks.gov.si>

Sindikata državnih organov Slovenije
Republiški odbor sindikata
Konferenca sindikata UIKS
Dalmatinova 4
1000 Ljubljana

Številka: 100-15/2020/41
Datum: 1. 3. 2021

Zadeva: Akt o spremembah in dopolnitvah Akta o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v URSIKS

Priloženo vam pošiljamo Akt o spremembah in dopolnitvah Akta o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Upravi Republike Slovenije za izvrševanje kazenskih sankcij (v nadaljevanju Akt).

Sprememba sistemizacije spada med manjše spremembe sistemizacije glede na drugi odstavek 4. člena Uredbe o notranji organizaciji, sistemizaciji, delovnih mestih in nazivih v organih javne uprave in v pravosodnih organih, ki določa, da se kot manjša sprememba sistemizacije šteje sistemizacija, ki se ne nanaša na več kot sedemdeset delovnih mest ter hkrati ne na več kot petnajst odstotkov vseh delovnih mest.

S spremembo sistemizacije smo izvedli manjše spremembe delovnih mest, s katerimi želimo zagotoviti učinkovitejše izvrševanje nalog ter organiziranje delovnih procesov. Nekatera delovna mesta v zavodih smo spremenili, ukinili ali sistemizirali na novo.

Na Generalnem uradu, Sektorju za splošne, pravne in ekonomske zadeve smo spremenili naloge na delovnem mestu podsekretar (šifra DM 1089). V Oddelku za finance smo zaradi predvidene upokojitve javne uslužbenke, ki zaseda delovno mesto podsekretar (šifra DM 1105), na delovnem mestu finančnih VII/2 (šifra DM 1104) povečali število izvajalcev iz 4 na 5. Po upokojitvi javne uslužbenke bomo delovno mesto podsekretar ukinili. Zaradi drugačne razporeditve nalog v Oddelku za finance smo sistemizirali tudi novo delovno mesto finančnik VII/1, s čemer bomo zagotovili učinkovitejše izvajanje nalog. V Sektorju za tretma smo sistemizirali novo delovno mesto podsekretar za potrebe e - zaporov. Po upokojitvi javnega uslužbenca bomo delovno mesto podsekretar (šifra DM 1091) ukinili. Na delovnem mestu podsekretar (šifra DM 1108) smo dodali nove naloge in posebnosti delovnega mesta ter delovno mesto prenesli v Oddelek za vzgojo.

V ZPKZ Dob, smo v Oddelku hišnih del sistemizirali novo delovno mesto receptor V, na katero bomo premestili javnega uslužbenca, ki mu je v skladu z odločbo Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije priznana pravica do dela na drugem delovnem mestu z omejitvami. V Oddelku za pravne zadeve in izvrševanje kazni smo na delovnem mestu referent za izvrševanje kazni (šifra DM 2035) povečali število izvajalcev iz 2 na 3. Delovno mesto

strojepiska IV (šifra DM 2290) v Oddelku za pravne zadeve in izvrševanje kazni pa bomo ukinili ob upokojitvi javne uslužbenke. Zaradi zagotavljanja 24 urne oskrbe obsojencev, ki potrebujejo zdravstveno nego, smo v Oddelku za vzgojo sistemizirali novo delovno mesto srednja medicinska sestra za izvajanje negovanja – 2 izvajalca. V Oddelku hišnih del smo za izvrševanje nalog znotraj JGZ Rinka povišali število izvajalcev na delovnem mestu inštruktor (UIKS) V (šifra DM 2227) iz 3 na 4. Na delovnem mestu vodja 1. oddelka (šifra DM 2139) smo spremenili naziv, v katerem se opravljajo naloge delovnega mesta. V Referatu za varnost in spremstvo smo sistemizirali novo DM inšpektor operativni vodja v UIKS in ukinili DM višji pravosodni policist operativni vodja (šifra 2304).

V ZPKZ Ig, Oddelku za vzgojo smo zaradi zagotavljanja 24 urne oskrbe obsojencev, ki potrebujejo zdravstveno nego sistemizirali novo delovno mesto srednja medicinska sestra za izvajanje negovanja.

V ZPMZKZ Celje, Oddelku za varnost smo delovno mesto vodja Oddelka za varnost (šifra DM 4148) sistemizirali v dveh nazivih pravosodni policist višji svetovalec II in I. Na delovno mesto bomo premestili javnega uslužbenca, ki izpolnjuje pogoje v nazivu višji svetovalec II in I.

Zaradi neuspešnih javnih objav delovnega mesta srednja medicinska sestra s specialnimi znanji smo v ZPKZ Koper, Oddelku za vzgojo sistemizirali novo delovno mesto diplomirana medicinska sestra s specialnimi znanji in ukinili delovno mesto srednja medicinska sestra s specialnimi znanji (šifra DM 5155).

V ZPKZ Ljubljana, Oddelku za vzgojo smo sistemizirali novo delovno mesto višji svetovalec – pedagog s krajšim delovnim časom kot popolnitev delovnega mesta. Na delovnih mestih: vodja oddelka za delo (šifra DM 6033) v Sektorju za splošne in pravne zadeve, višji referent (šifra DM 6236) in višji svetovalec (šifra DM 6222) v Oddelku za splošne in pravne zadeve smo spremenili oziroma brisali določene naloge. Zaradi delovnih potreb po zahtevnejših delovnih mestih smo v Oddelku za splošne in pravne zadeve sistemizirali novo delovno mesto inštruktor UIKS VI in ukinili delovno mesto inštruktor UIKS V (šifra DM 6111) ter v Odprtem oddelku Ig sistemizirali delovno mesto inšpektor operativni vodja v UIKS in ukinili delovno mesto višji pravosodni policist operativni vodja (šifra DM 6188). Na delovno mesto inšpektor operativni vodja v UIKS bomo premestili javnega uslužbenca, ki že opravlja naloge v nazivu pravosodni policist svetovalec I. Zaradi predvidenih dveh upokojitev v Oddelku Novo mesto smo sistemizirali novi delovni mesti pravosodni policist – kandidat v Oddelku Novo mesto, Referat za varnost.

V ZPKZ Maribor, Oddelku za varnost smo delovno mesto vodja oddelka za varnost (šifra DM 7263) sistemizirali v dveh nazivih pravosodni policist višji svetovalec II in I. Na delovno mesto bomo premestili javnega uslužbenca, ki izpolnjuje pogoje v nazivu višji svetovalec II in I. V Oddelku Murska Sobota smo delovno mesto vodja Oddelka Murska Sobota (šifra DM 7150) sistemizirali v dveh nazivih višji svetovalec in podsekretar. Na delovno mesto bomo premestili javnega uslužbenca, ki izpolnjuje pogoje za zasedbo v nazivu višji svetovalec I. Zaradi potreb delovnega procesa smo v Odprtem oddelku Rogoza sistemizirali novo delovno mesto inšpektor v UIKS, delovno mesto višji pravosodni policist operativni vodja pa smo ukinili. Na delovnem mestu pravosodni policist (šifra DM 7210) smo ukinili posebnost »za moške«, saj potrebujemo delovni mesti za zaposlitev dveh pravosodnih policistk – kandidatki po usposabljanju. V Referatu za forenziko bomo pričeli uporabljati IO naprave, zato smo na delovno mesto višji pravosodni policist operativni vodja (šifra DM 7285) dodali IO- sevanje.

V Prevzgojnem domu Radeče, Oddelku za izobraževanje smo zaradi neuspešnih javnih objav delovnega mesta delovni inštruktor (UIKS) V in inštruktor (UIKS) V sistemizirali dve zahtevnejši delovni mesti koordinator VII/1 inštruktor in delovni inštruktor VI. Ukinili smo delovni mesti inštruktor (UIKS) V skladiščnik in inštruktor (UIKS) V. Sistemizirali smo novo delovno mesto inšpektor v UIKS, na katerem se bodo izvajale naloge usposabljanja s področja praktičnega postopka za novospregjete pravosodne policiste.

Prosimo, da nam mnenje k predlaganemu aktu posredujete v roku osmih dni od prejema predloga, kot to določa pogodba o medsebojnem sodelovanju

S spoštovanjem,

mag. Bojan Majcen
generalni direktor

Priloge:

- Predlog Akta o spremembah in dopolnitvah Akta o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v URSIKS
- Sistemizacija delovnih mest (za predlog 037-05-1/2004-74) (oznaka: KE-SIS-DM)
- Spremembe sistemizacije (za predlog 037-05-1/2004-74) (oznaka: KE-REP-SPREMSIS)

Poslano:

- Sindikat državnih organov Slovenije, Republiški odbor sindikata, Konferenca sindikata UIKS, Dalmatinova ulica 4, 1000 Ljubljana, na e - naslov: sdos@sindikat-zsss.si
- Frančišek Verk, predsednik Konference sindikata UIKS, francisek.verk@siol.net, predsednik.sdos@siol.com – po e-pošti